



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
12 July 2012

Шестьдесят шестая сессия

Пункт 14 повестки дня



Резолюция, принятая Генеральной Ассамблеей 28 июня 2012 года

[без передачи в главные комитеты (A/66/L.48/Rev.1)]

66/281. Международный день счастья

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свою резолюцию 65/309 от 19 июля 2011 года, в которой государствам-членам было предложено продолжать их усилия по разработке дополнительных мер, в которых полнее учитывается важность стремления к счастью и благополучию в контексте развития, в целях ориентации их государственной политики,

сознавая, что стремление к счастью является одной из основополагающих целей человечества,

признавая актуальность счастья и благополучия как общечеловеческих целей и устремлений в жизни людей во всем мире и важное значение их отражения в задачах государственной политики,

признавая также необходимость применения более комплексного, справедливого и сбалансированного подхода к экономическому росту, который способствует устойчивому развитию, искоренению нищеты и обеспечению счастья и благополучия всех народов,

1. *постановляет* провозгласить 20 марта Международным днем счастья;

2. *предлагает* всем государствам-членам, организациям системы Организации Объединенных Наций и другим международным и региональным организациям, а также гражданскому обществу, включая неправительственные организации и частных лиц, отмечать Международный день счастья соответствующим образом, в том числе путем проведения просветительских и общественно-разъяснительных мероприятий;

3. *просит* Генерального секретаря довести настоящую резолюцию до сведения всех государств-членов, организаций системы Организации Объединенных Наций и организаций гражданского общества в целях соответствующего ознаменования ими такого Дня.

*118-е пленарное заседание,
28 июня 2012 года*

